11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.11.2017 13:01:08

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 05.11.2017 22:39:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/294755/answer/294774




YBaxaemuiii iBaH. CHuKeHue TUOUI0 He CBSI3aHO C MpobjieMaMu C COCyaMu, a Y& TeM 6ojee ¢
npocTaTuTOM. CHUXKeHUe M0N0 UMeeT B OOBIIMHCTBE ClIy4aeB uMeeT I1u60 TOpMOHaJIbHYI0, TH00
TICUXOJIOTHYECKYI0 TPUPOAY. YUUTEIBAS, YTO YPOBEHDb TECTOCTEPOHA Y BaC II0 fAHHEIM 00CIEI0BaHUS
HOpPMaJIbHBEIM, MOKHO PEKOMEH0BaTh BaM 06paTUTLCS K IICUXOJIOTY 3a KOHCYJIbTaluen. BeposTHE
KaKue-TO IPOSIBIIEHUS JeIPECCUU UITM HEBPOTUYECKOT0 PaCCTPOMUCTBA.



